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2. osztály

3 pontos feladatok

1. Marcsi ilyen négyágú csillagokat ragasztott egymásra. Legalább hány csillagot használt

fel, ha ezt az ábrát kapta?

A) 5 B) 6 C) 7 D) 8 E) 9

2. Az alábbi ábrán látható pizza egyenlő szeletekre van osztva. Hány szelet hiányzik?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5

3. Legkevesebb hány kengurut kell átköltöztetni egyik parkból a másikba az alábbi ábrán, hogy a két
parkban ugyanannyi kenguru legyen?

A) 4 B) 5 C) 6 D) 8 E) 9

4. Melyik katicabogárnak kell elrepülnie az alábbiak közül ahhoz, hogy az itt maradó négy kati-
cabogárnak összesen 20 pöttye legyen?

A) B) C) D) E)
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5. Emı́lia tornyokat éṕıt a következő módon:

Hogyan néz ki a 16. torony?

A) B) C) D) E)

6. Tamás korongokból feléṕıtette az alábbi ábrán látható tornyot. Hány korongot lát, ha felülről nézi
a tornyot?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5

4 pontos feladatok

7. Az alábbi ábrán látható két átlátszó négyzetet valamilyen módon egymásra helyeztük.

Melyik képet láthatjuk?

A) B) C) D) E)

8. Lali kirakós játékának négy eleme van, de közülük csak háromra van szüksége ahhoz, hogy az ábrán
fehérrel jelölt részt kitöltse. Melyik darab marad ki?

A B C D

A) A B) B C) C D) D E) C vagy D

9. Zoli az ı́jászversenyen három sorozatban három-három
nýılvesszőt lőtt ki (lásd a jobb oldali ábrát). Az első sorozatban 6
pontot, a másodikban 8 pontot szerzett. Hány pontot szerzett a
harmadik sorozatban?

A) 8 B) 10 C) 12 D) 14 E) 16
pont pont
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10. A kiskutya elment a csontért. Útközben összesen háromszor fordult jobbra, kétszer pedig balra.
Melyik ábrán mutathatja a vastag vonal azt, hogy merre ment a kiskutya?

A) B) C)

D) E)

11. Az alábbi ábrán hányszor szerepel a jobb kezed (úgy, ahogyan te láthatod)?

A) 3 B) 4 C) 5 D) 6 E) 7

12. Csaba elvágott egy kötelet három egyforma hosszúságú darabra, majd mindegyikre kötött vala-
mennyi egyforma csomót. Melyik ábrán láthatjuk a csomózott kötéldarabokat?

A) B) C)

D) E)

5 pontos feladatok

13. Esős időben mindegyik gomba alatt annyi törpe talál menedéket, ahány pötty annak a gombának
a kalapján található. Az ábrán a gombák egyik oldalát látod, a kalapjuk túlsó oldalán ugyanannyi
pötty van. Egy esős napon 30 törpe keres menedéket. Hány törpe fog közülük ezen a napon megázni?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6

14. Egy fagylalt 1 euróba kerül. Jelenleg éppen akció van, ı́gy 5 euróért 6 fagylalt kapható. Legtöbb
hány fagylaltot lehet vásárolni 36 euróért?

A) 30 B) 36 C) 42 D) 43 E) 45

15. Hány 10-nél nagyobb, de 25-nél kisebb, különböző számjegyekből álló számot tudunk feĺırni a 2,
0, 1 és 8 számjegyek felhasználásával?

A) 4 B) 5 C) 6 D) 7 E) 8
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16. Egy kalóznak két ládája van. A bal oldaliban 10 arany van,
a jobb oldali üres. Elhatározza, hogy minden nap beletesz a bal
ládába 1 aranyat, a jobb ládába pedig 2 aranyat. Hány nap múlva
lesz ugyanannyi arany a két ládában?

A) 5 B) 8 C) 10 D) 12 E) sohasem

17. Aĺıznak van 3 fehér, 2 fekete és 2 szürke paṕırlapja. Minden nem fekete paṕırlapot félbevágott.
Ezután minden nem fehér paṕırlapot félbevágott. Hány darab paṕırlapja van most?

A) 14 B) 16 C) 17 D) 18 E) 20

18. Márk néhány darab 5 cm hosszú, 1 cm széles pálcából elkésźıtette az alábbi ábrán látható keŕıtést.
Milyen hosszú a keŕıtés?

hosszúság?

A) 20 cm B) 21 cm C) 22 cm D) 23 cm E) 25 cm
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2. osztály c© Szerbiai Matematikusok Egyesülete 4


